



華社動態

Page 32 Tuesday March 11 2025 二〇二五年三月十一日 (星期二)



* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCO

Nation Paper Products & Printing Corp.

TEL NO: 983-8000 / 432-8000

讓德吳氏總會懇親團 禮訪讓德中北呂宋分會

菲律賓讓德吳氏宗親總會訊：本總會為敦親睦族，增進全菲宗親感情，凝聚共識，團結一致，每逢新屆就職後，皆組懇親團禮訪全菲各分會及兩個聯絡處。

3月5日上午，懇親團一行十五位宗長由理事長樸楠，名譽理事長良元、啟發、永周，副理事長輝煌，常務理事梓瑜、聰榮、振利、彼得，理事綿沐、榮權、孝欽、清楚、培基及秘書洋洋等宗長組成，乘中型巴士赴丹轉省。巴士抵達丹轉省時，受到中北呂宋分會理事長志華，副理事長湘年，理事永祥、友民、文正、文偕、永輝、尚銘、劍鋒等宗長，至酒家迎接並倍同本團于假座馥苑(香港)海鮮酒家宴請。午宴之間，中北呂宋分會理事長志華致歡迎詞，總會理事長樸楠，名譽理事長良元，常務理事梓瑜，分會副理事長湘年，理事永祥、尚銘、劍鋒等宗長致詞，大家座談互相交流，諸多建言皆對未來會務之活動甚有幫助，用餐後分會理事長志華，副理事長湘年，理事永祥、友民、文正、文偕、永輝、劍鋒等宗長親身送總會懇親團至巴士，如此無微不至的招待，隆情厚誼，永記胸懷。

總會懇親團逗留期間，承蒙中北呂宋分會諸領導，理事的熱誠接待，無限感篆，特此申謝！

圖片說明：上小圖宗長致詞左起(1)中北呂宋分會理事長志華(2)總會理事長樸楠(3)總會名譽理事長良元(4)總會常務理事梓瑜(5)分會副理事長湘年(6)分會理事永祥(7)分會理事尚銘(8)分會理事劍鋒。第一排：總會與中北呂宋分會諸位理監事合影。第二排左起：(1)總會與中北呂宋分會諸位領導席上合影。(2)總會諸位理監事席上合影。第三排左起：(1)中北呂宋分會諸位理監事席上合影。(2)交流情況。

蔡鴻對賢伉麗喜捐 紫湖同鄉會福利

旅菲紫湖同鄉會訊：本同鄉會福利主任蔡鴻對、張圓圓賢伉儷於三月六日（星期四）下午一時半，假座中央基督教堂為令媛靜怡小姐和洪少全君舉行結婚典禮，郎才女貌、天生一對、佳偶天成。是晚七時，假座彩福金殿酒樓敬備喜筵招待親朋好友，婚禮現場冠蓋雲集。

蔡鴻對賢伉儷素來熱心公益，關心和支持會務，者番喜慶良辰，不忘公益慈善，特喜捐菲幣叁萬元充作本會福利用途，仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。



武六干省菲華廠商總會應商總委託於2月13日 在Bulacan省San Ildefonso市移交5棟農村校舍共11間課室



武六干省菲華廠商總會訊：2月13日，星期四，本會執行副理事長許輝欽，總務主任顏金雄，理事徐佩瑾及秘書胡莉莉相聚Bulacan省San Ildefonso社市，代表商總及捐助者移交6棟農村校舍共11間課室。當日上午十點左右，本會同仁已抵達Pinaod Central School與該校校

長簽署移交校舍文件。該校舍是由蔡繼敦先生捐贈的一棟兩課室校舍。隨後，到下一站ALAGAO ELEMENTARY SCHOOL，移交蔡哲人先生捐贈的一棟兩課室校舍。在快中午的時候，大家到Biga Elementary School，與捐贈校舍的善翁洪火煌先生碰面，然後一同跟校長簽

署並移交他捐的一棟校舍，這一棟校舍共有四間課室。午餐由Biga Elementary School做東，接待本會同仁與洪火煌先生及其家眷。午飯後，本會同仁再續往Sito Biga Day Care Center，與蔡繼敦先生捐贈的一棟一課室日託所，與Barangay 代表見證並簽收移交文件。下午2

點後，大家到Bubulong Munti Elementary School移交蔡文生先生的一棟兩課室校舍給該學校校長。農村校舍的移交儀式在下午3點圓滿結束。再次感謝商總捐贈多個農村校舍贊助武六干省各地的學童，讓他們擁有一個能擋風遮雨的學習好環境。